



SOLICITATION ADDENDUM

Date: **03/10/2023**
Subject: **Fish & Boat Dump & Trout Stocking Trucks**
Solicitation Number: **6100057734**
Due Date/Time: **03/15/2023 @ 16:00:00**
Addendum Number: **1**

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation “Addendum” as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals).

List any and all changes:

Question 1. For the fish stocking chassis: Is no peep window in right hand door acceptable?

Answer 1. Yes

Question 2. For both the Dump truck and the stocking chassis is LED Headlights acceptable?

Answer2. Yes

Question 3. For the Dump Body-Would 44” sides and 54” tailgate be acceptable?

Answer3. Yes

Question 4. For the Dump Truck is 7 Gauge Cab shield in lieu of 8 gauge just on cab shield acceptable?

Answer 4. Yes

Type of Solicitation: --

Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the solicitation and any previous solicitation addenda, remain as originally written.

Respectfully,

Name: Ralph Constance
Title: Commodities Specialist
Phone: 717-703-2931
Email: Ralph Constance